

Державна служба морського і внутрішнього водного транспорту та судноплавства України

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Державна служба морського і внутрішнього водного транспорту та судноплавства України, місцезнаходження: пр. Берестейський, будинок 14, м. Київ, 01135, код згідно з ЄДРПОУ 41886120, категорія: Органи державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронні органи.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Бензин автомобільний А-95-Євро5 Е5, Код за ДК 021:2015 предмету закупівлі: 09130000-9 — Нафта і дистилати.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Закупівля через централізовану закупівельну організацію.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 1 341 780,00 грн з ПДВ (один мільйон триста сорок одна тисяча сімсот вісімдесят грн 00 коп. з ПДВ). При визначенні очікуваної вартості застосовувався метод моніторингу (порівняння) ринкових цін на паливо з використанням загальнодоступної відкритої інформації про ціни на паливо, в тому числі даних офіційних статистичних видань, біржових котирувань профільних бірж, довідкових цін на товар, електронних каталогів спеціалізованих торговельних майданчиків, в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо. Для визначення очікуваної вартості закупівлі на момент її оголошення застосовані дані середньої вартості за кожним видом пального по всій території України, шляхом отримання даної інформації із сайту Мінфіна за посиланням: <https://index.minfin.com.ua> та відповідно до рекомендацій ДУ «Професійні закупівлі» щодо визначення середньої ціни закупівлі за літр пального. Враховуючи розрахунковий обсяг закупівлі, очікувана вартість предмета закупівлі на момент її оголошення відповідає видаткам за бюджетними призначеннями.

Розмір бюджетного призначення: 1 341 780,00 грн з ПДВ (один мільйон триста сорок одна тисяча сімсот вісімдесят грн 00 коп. з ПДВ). згідно з розрахунком до кошторису Державної служби морського і внутрішнього водного транспорту та судноплавства України, по КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали. Обладнання та інвентар» по КПКВК 3103010.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: по 31.12.2025 року.

Якісні та технічні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням реальних потреб Державної служби морського і внутрішнього водного транспорту та судноплавства України та оптимального співвідношення ціни та якості. Предмет закупівлі повинен відповідати Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, судового та котельного палива (затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 927) та/або ДСТУ 7687:2015 «Бензини автомобільні Євро. Технічні умови», ДСТУ 7688:2015 «Паливо дизельне Євро. Технічні умови» в частині бензину, дизельного палива. В частині газу скрапленого нафтового, предмет закупівлі повинен відповідати ДСТУ EN 589:2017 «Палива автомобільні. Газ нафтовий скраплений. Технічні вимоги та методи контролювання».